g ¥

Sérsmidadar festingar,
smidadar r 10mm flatjarni.
Allir boltar eru 16mm

(=2
=
3x16mm bordaboltar 3x16mm bordaboltar /@E m Al
I \ / | \%\
1 . s 1 M16 boltar e MI6 boltar
| ; of o
| o S . | | ]
| Limtrésbiti 140x533mm Limtrésbiti 140x533mm | /9‘
! ! "od D0 | =k
| — : — 1 D
| g < o |
: o0
/ o
(=]
o
——
3xM16 boltar 5
E 10mm flatjarn, 120x333 (2 stk.) 10mm flatjarn, 320x333 (1 stk.)
o 3 3
i i = . =
= =] =1
— 90 K 90 GO
3 g g
&
£ 2 @ a 2
‘:‘: o \ ”m ™ (ag]
0] —x (0] o]
J 2 Z
- —
T - 80 L60 40|, 241 |,40
el A 7l
140 320
95
48 48
o
= aAg,y.lAStﬂ
=3 sper
;8; T 0.\
S
E Bordabolti 16x130mm borast
2 i gegnum sperru og siilu.
2
e
=
v
R F11 —pm——-
E
E £
g 5
= .
(=] (=
b s
= 4 =
Z 0,40 =
e 5 mm flatjarn 80x400 S x s
£ o B
- = =
H/ M16 boltar, setja skal o | =k -
50x50x5 mm ferkantada
skinnu milli trés og bakvid bolta
innu milli trés og bakvid bo % § @
@ s
-
—k
(=]
=]
g 5 mm suda = @
5 mm flatjam 115x115 sk —b
, 80 ;
N
2 2
- 1 :: "k lE
okl 20 mm teinn dsodin 4 flatjarn i SRR
J Suda a=5mm :':
4

Sokkull

F13

2stk sérsmidadar festingar.
Smidadar Gr 10mm flatjarni.
Allir boltar eru M20.

p"

rﬁz____

55

Bordypt = >165 mm

255

I
! !
' I
: 940 :
i g 100 140 140 00 {1 00 g |
i IS & e i 4,1 00 , 140 ., 140 i a I
[ f ! | !
i ! | I |
§ 2 2 I
| X 8 ¥ o o o o o o) 8 ] !
i 3 2 :
I i I
i | 420 120 420 3 o> |
! w 7 ) i i
i S Limtrésbiti 140x467mm i
| Limtrésbiti 140x533mm ;
i 80 |
— e
! 80 | o
I vy . r-‘
e (0] —x
i vy
5|
o) —
ol
I
O 4;':
Oi
3
60 | 60 '
Fal
120
:
Z
=
=
Z
~
=
&
(o |
F14
£
g
(=)
pel
=
(=]
=
=
5
2
£
s pos | Sérsmidadur vinkill,
120 mm 4 breidd,
f - smidadur Gr 10mm o]
=4 flatjarni.
=] (o]
M16 boltar M16 boltar
3
- o]
[==]
3
Mi6 mirboltar = M16 mirboltar Sokkull &)
&
sl

Sokkull

v

2o

Alm

Loftun

sem og

F4

stk.

155

F6
Skéneg

| 37/

veggja
F9
F11
F12
F13
F14
F20
F21

F22

Oll mal

Allur vidur er C18 eda betra.

Vid utanhiis skal fiverja. Allur saumur og festingar
utanhiss skal vera med heitzinkhid eda rydfritt. Pak
béttkleedist med bordakledningu (25/ 150) er festist med
heitgalv. saum 31/70 (3"), minnst 3 stk. { sperru/bord, 1 m
inn 4 pakbrinir skulu koma 4 stk. i sperrw/bord.

Ath: passa skal sérstaklega upp4 ad loftun vfir alla bita

Festingar:

Pakasanker (BMF) nr. 290, 2 stk. kambsaumur,40/40 4x7

Bitaskor (BMF) 45x167, negling 2x6 stk. ks. 40/4
limtrésbita og 2x6 stk. i sperru.

Pakasanker (BMF) nr. 290, 2 stk. kambsaumur,*%, 4x7 stk
og vinkill (BMF) 90 med styrkingu 2 stk. festing med full

negling *%; kambsaum.

AD auki skal setja girdi yfir sperru sem naer nidur 4 stodir
stodir og 4stk 40/40 kambsaum i sperru.

Sja sérteikningu

Sja sérteikningu

Sja sérteikningu

Sja sérteikningu

Sja sérteikningu

Sja sérteikningu

Sja sérteikningu

Sjé sérteikningu

ennar skyringar - pakvirki

skal gerd med 2x3stk. @40 i hvert sperrubil.

4 milli allra ryma sé i lagi.

ling, 3 stk. 6x150mm skriifa { hverja sperru.

vegna, negla skal med 2x6stk 40/40 kambsaum i

eru { millimetrum, nema annad sé tekid fram.

[Br:]|Breyting

|[Dags: _][samp:

" Stangarbraut 30, Ondverdanesi TE'K;'”?U;ER:
801 Grimsnesi

VERKHLUTI:BuraarVirki UTGAFA:l
Sérmyndir A

Honnudur:
Bjérgvin Viglundsson 040546-2009

'r'%n-l’iy:ktﬁ (/?_/j Iﬁasnzke: “l

Yfirfarid af

Bent Larsen kt, 141177-3469

hénnunarstjéra:

Sampykkt! i DAGS:
Rk 080715
A}

Bent Larsen Frédason
Byggingafradingur B.Sc
Simi 844-7699
bsverk@gmail.com

VERKNR:
15-07




